
В ЗДІА в рамках науково-практичної конференції 
відбувся податковий семінар «Становлення, сучасність та 
перспективи розвитку вітчизняної податкової системи». 
Головний спікер – начальник Запорізького управління 
Офісу великих платників податків ДФС Роман Афонов. 

Учасники заходу коротко згадали та обговорили 
виникнення податків в світі, починаючи зі стародавнього 
Єгипту і Київської Русі та завершуючи їх сучасною 
трансформацією. Роман Петрович розповів про процеси 
реформування, які відбуваються у Державній фіскальній 
службі України. Окремо зупинився на важливості створення 
і особливостях функціонування спеціалізованого органу 
по податковому супроводженню бюджетоформуючих 
підприємств – Офісу великих платників податків ДФС. 
Учасники семінару дізналися про розмір бюджету поточного 
року та висловили свої думки щодо того, скільки країні 
потрібно коштів в році наступному. Крім того, слухачі з 
подивом сприйняли інформацію щодо невеличкої кількості 
платників податків, які відносяться до категорії великих, 
та того суттєвого внеску, який ті роблять до державної 
скарбниці. 

Не секрет, що діюча система оподаткування досить 
складна, законодавство стрімко змінюється, платники не 
мають так званої «сталої» звички сплачувати податки, та 
й взаємовідносини контролюючих органів з платниками 
потребують вдосконалення і подальшого розвитку. Вра-
жаючою була активність студентів відносно прагнення 
отримати відповіді на питання, що стосуються повноважень 
органів ДФС, податкової поведінки великих платників, 
ефективності вітчизняної системи оподаткування. Не були 
залишені поза увагою навіть такі питання, як подолання 
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Запорізьке управління Офісу великих платників податків 
провело науково-практичний семінар для молоді 

27 жовтня на кафедрі тепло-
енергетики та  гідроенергетики 
у рамках наукового форуму 
відбулось чергове засідання. 

Метою конференції було по-
дальше  зростання професійного  
рівня студентської науки ЗДІА. На 
засіданні заслухали аспіранта і 
вісім магістрантів зі спеціальності 

теплоенергетика та п’ять магістрантів зі спеціальності гідроенергетика. 
Доповідачі продемонстрували свій інтерес до обраних тем та досліджень. 

А викладачі відзначили достатньо високий рівень доповідей. 

Кафедра теплоенергетики і гідроенергетики бере учать у науково-технічній 
конференції студентів, магістрантів, аспірантів і викладачів ЗДІА

– Главная тема обсуждения – динамика развития черной 
металлургии в мире и в Украине, современные достижения 
в области модернизации технологий и оборудования для 
производства чугуна и стали. Особое внимание уделялось 
формированию привлекательного инвестиционного климата 
горно-металлургического комплекса.

Новые технологии нужны были, как говорится, «еще вчера». 
Если мы ничего не будем делать, этот «поезд» не то, что не пойдет, 
шпалы травой порастут! И одной покупкой нового оборудования 
металлургию не под-
нимешь... Требуются 
руковдители, готовые 
развивать отрасль, не-
обходимо сочетание 
опыта уже работающих 
в отрасли профессио-
налов при постоянном 
привлечении свежих 
умов.

Дальнейшая работа 
двухдневного форума проходила по секциям: «Металлургия. 
Технологии и новые решения»; «Развитие металлургии»;  

«Огнеупорные материалы: 
тенденции развития»;  «Гор-
норудное производство и 
сырье»;  «Экологические аспек-
ты производства металлопро-
дукции».

Прозвучало 56 узкоспеци-
ализированных докладов, и 
это был откровенный диалог 
профессионалов, где им не 

приходилось пояснять друг другу элементарные вещи.
В работе первых двух секций и принимали участие 

представители ЗГИА доцент, к.т.н. В.А. Скачков и автор 
статьи аспирант кафедри металлургии Р. Ляшенко.

Подводя итог участия академии в Металлургическом форме, 
первый проректор ЗГИА, д.т.н С.А. Воденников отметил, 
что дальнейший прогресс в отрасли невозможен без развития 
вузовской науки, без консолидации усилий всех субъектов 
металлургической отрасли: и предприятий, и НАНУ и учебных 
заведений которые готовят инженерные кадры!   

У Києві відбувся  міжнародний металургійний форум «Наука 
та інновації». Організаторами форуму виступили НАНУ, 
Смарт Холдинг, Група Метінвест, Інтерпайп, Арселор Міттал 
Кривий Ріг і Євраз.

У роботі форуму взяли участь міжнародні експерти, відомі 
вчені НАН України та університетів країни, провідні фахівці 
гірничо-металургійних компаній. Професори,  доценти і  аспі-
ранти ЗДІА гідно представили наукову спільноту академії на  
міжнародному форумі.

Своїми враженнями від участі в Форумі поділився з 
читачами аспірант кафедри металургії Роман Ляшенко:

ЗДІА на міжнародному металургійному 
форумі  «Наука та інновації» 

Майстер-клас 
від ПАТ «МК Запоріжсталь»

наслідків масштабної хакерської атаки, що 
відбулася влітку цього року, а також розмір 
винагороди за працю фахівців фіскальної 
служби. На завершення заходу Роман Афонов, 
запропонував майбутнім випускникам академії 
замислитись щодо майбутнього місця роботи, 
а тим, хто прийме відповідальне рішення - 
пройти конкурсний відбір і в якості молодих 
креативних спеціалістів прийти на роботу до 
органів Державної фіскальної служби України. 
Сподіваємося, що цей семінар стане доброю 
традицією для нашого факультету і Запорізького 
управління Офісу великих платників 
податків ДФС та започаткує довгострокове та 
взаємовигідне співробітництво між податковою 
службою  і академією. 

Детальніше на Офіційному сайті ЗДІА
 www.zgia.zp.ua

Факультет економіки та менеджменту

Учасники конференції нагородили 
найкращих магістрантів оплесками 
Почесні грамоти отримали Анастасія 
Іванісова, Ірина Котелевська та 
Антон Бедрик. 

Вітаємо всіх учасників, бажаємо 
подальших успіхів на обраному 
шляху.

Доц. кафедри ТіГ
Р.Р. Матказіна

Запорізьку державну інженерну академію 
з провідним металургійним підприємством 
регіону – ПАТ «МК Запоріжсталь» – 
пов’язують давні партнерські відносини.

19 жовтня в ЗДІА в рамках партнерської 
програми академії та металургійного 
флагмана регіону стартував новий цикл 
майстер-класів для студентів нашого вишу.

Проведення майстер-класу було ініційовано 
дирекцією з інжинірингу ПАТ «Запоріжсталь» 
спільно з першим проректором ЗДІА С.А. 
Воденніковим для студентів ФМ. 

Темою першої зустрічі, яку проводив з 
майбутніми металургами начальник уп-
равління ремонтів ПАТ «Запоріжсталь» 
М.В. Петряков став «Комплексний підхід 
до організації ремонтів та обслуговування 
промислового обладнання». 

Як зазначив у своєму виступі Микола 
Володимирович, превентивне обслуговування 
обладнання (ППР) – це обслуговування, яке 
спрямоване на недопущення або запобігання 
виникненню несприятливої (кризового, 
аварійного) стану обладнання націленого 
на надійність. Стратегія ППР діє на ПАТ 
“Запоріжсталь” з 2015 року. 

Учасники майстер-класу познайомилися 
з методами діагностики, які використо-
вуються в практичній діяльності ПАТ 
«Запоріжсталь», отримали уявлення про 
систему “СВІТЛОФОР”, яка автоматизує 
збір даних технічного стану обладнання 
підприємства для ефективного управління 
процесом міжремонтного обслуговування на 
ПАТ «Запоріжсталь».

Майстер-клас викликав інтерес у студентів 
і викладачів факультету. На завершення 
зустрічі М.В. Петряков пообіцяв слухачам 
проведення подальших майстер-класів.

Сектор зв’язків з громадськістю
та реклами


